Z ﬁjﬁﬁ—/éM@”A’C LT Asrz—-,z.rw = s Loe S,
//Z,A %A&CK ZZ‘%-/%‘%‘ Aleonr~,

Jo= I \EBefPrhrpR Leochs T
& /'?57\\

R o

SO NFL = 5ES
et 5T x 2.8 fokd wESPs QL5 0 000 S S
= 255 X il - -2_.2,45 e F P = L O . .
;= ‘/‘?—6;2—?—6—.-/“* = ——j’c’f,—ifé == *ié%—?—:—ﬁ 22 RTINS

L e NSEZ FEEV.O f*f_ZS’L = 2 G0 95 = __fad'j‘ e -
SN W AR - L it & a.”___d':"-/& —S-—‘—_‘ -
s 43'{0_,1/ DS < F72+2 - 4

won

p b

27 T A

i_ .1':_5—; et e R < N & . = B T : A T E—
T J2.E = GeSD Nlr= ST X sPeo= G500

P2z s JErov AR E Zogs g giv s E270

| e el g a. ASEPO o R PRID . & T 4f7wff$€$@fw+w

So + P = 700 4 P2 = 2,00 ;22 = FC.OO
| o Y A H & oo % Pa s 200 4 PN ,,——é%—mf%,
sy asior  FLEP so.zs TP apg - —
_____;15_—_;_12_, 2 =, JfEE 20 g P A SPTO PPN S A= - S
__7@_ a__ /9_,?} A7 A /5/,/ £ AT

6% w207 B . G—

__"_Z_"__ 7 Z, — _-D‘-/ W%N —E_—‘é—&— —;427——;5'—/
) _____.@, ?A_@ZO = gF0.0® @ PSS s 2240 O J&? - rRes
R N
2/ - f_,éjgg_gf;'_;_ NN 76714' e ___ _7&&°e
s e Tapr s S.g |

L =i B o o R -




| FO 4 F2.5= aco.ev XFTO= 29F0w. x&= G550
‘ L8 & LEF= L2700 x )2 7= F76-20 NS = CC.O0O

STo v F AT = 20 7 5‘2"7— o= T o e e O
zl/z.0 $79.90  J7/:20 2/ 770

"2 7! @ Fo.so, o L.P - ey .
| b7 e Fosv=y92.0 @£.9- FEFST @ELLTE Fr2o
SO P o= 5.0 | —‘ﬁ"—j?v‘—;‘ﬁz*}_,:"‘a"*'"'C?"ﬁj‘ﬁ?ﬁ—’rﬁ”ﬁ_ﬂi i

SL F 235 2.0 - eFTS 96,29

%’L@ 2 .50 e .05 — e, 0
W—@——%Z—ra—ﬁ—é e e ﬁ

CR7 = o R S T S ﬁé? Ed

.5 x 2./ = JZ5 20 X250
To A2PQ 2 iHEoT 4 B E P50 x 7= 2£,5D-

SO PRS- FOC  kFa.F 2 /5TS0 o Ll fB T30
T 5 /5- R Y T T I e —

_ Go a O = J20.00  x pg = 08, 00 Y G O = FE. 0o
4&47—_@23 -5 M— _5: s,20 DT VNG m—

‘—f“é—é—t‘?—‘zz? o e e &

S 2o E = ROGET KT F P POk FeT e ST

-f—-ﬁ—-ff-%Qjé‘_.ede._ga = SsT¥C.ou0 KX/F2 AT .00 xlle 2 E/FO RO
Agi__h_.__?_g,éa@__k_zz /=2 ?’?('70 ¥ =2, T T, SO

? 7/ Zlws FEZEo 277%— 2
- | EZA - T T
gL S E X IO EE 29200 X 77-F = FFHEIO X &7 2?:?@——
. STo  x 2,0 = G092 4 s o = A5 A ST 0= 25700
.M, 1272‘_;£'0—__/—am_?f,729—Au
.9 O 5 e 230, = 5

52




e SonT

7 S L 2 5 5 ] '

J @ pfs Z = 2 X S/ g xEESE 'g;—;a
b o abner= page F PTE sper wIFEFS 4 p.5e
| G5 % 50 =2 52,0 ¥EET gm0 O R P T
| S0 x .7 = sms x 20 5o | x50 = 7rxo
ok F P 23237 sy oo = TF0.0 kS &E = KO SR
L e b6 2.0 gy o= o US4, FTa = r50 |
| =,a )rfa:i%’r R O R A e S dac
] g6 2Frs = 2050 4y p = FHAC K EFEFTZO

s asooc 50 4 f e SEz  xEPE= FRZ
;,, R L r,e.fiifdﬁ?fﬁﬂf &J::T-s:affz‘z-f' —
L LA A e LD e PSS P.sm= F.S5T .

| jpftts——— | e . _ L ==
WEZro ng,/ s/ 55,7
. _5“ 67 @ R AA , - PR, Ae

Jl

f  SSoxz2zrry= JFHES xo-zs sfo o xsESS 72
Cwo Pl ~  SLE XL/ e x A7=  FE-2
Sis 4 2.2 = 50y 2 g A /5'7‘ w269 = £5.9

% 4o rfg- af-ﬁfiyﬁsto P W WL - R 1 N~ N
ff o c&& s> - Z2Fo-s

I e |
. se’ 7?(”*”****7?&'****'——— e o

.-v7€:tf-w-/:f.v:..‘l_ R S — S —— — S I S —— NP ——.

| FTaemwiog = #,7?;:04\’ 0.2 = SO = X/Z2O=  FS.O
- go p Feo = S /G /S = .6 e 2 7= g2 00
g w2 ™ LR - Crd™. I 2 e, 00
e o S e 4 PSS ayo ke do 3 Fdo. . T

Azz:2 ﬁ/"?ifffﬁ;*’,’aa,'fg — 7= ——

S k= Sl . /5:'5— — — .2 5 'Ej—————.—-——-— i
T T B

, S50 & sPo0= 250 X g,
L e e g DX oc APTE A LSO
2.0k J;EJI@%L//éy y & F - 2:2-@_
2, d Sl P05 N /P [ = (5T Z ¥ 2. 7= ot
lEms . sesEr "?"J’M”f’“’? —

st o Tl | SO . 7___'_'__::

e et . —
.’L____ﬁf?ii{?_zl 2.2, 2 = 307> /7 41 o8 Lo7

\D

11}

i&«
N




fh/é’- ! ' s lon e i
| A F20 Fo Fs =590 @ L6 = SO a5mes 2P0 XL = Py
| F.6 pHF.L O.F 2720 = 570 2P2= IFBB x0.28= 22 TX/6.2 = A5

|27 e /28 L9 20 =50 e 8,8 SHO ¥loo= FO xER& /2.2

-—.?—.-;rﬁafmaaec‘—/@a_swﬁﬁféJ =335 rpep= 220 st gs 2500

— e S P2 S b5 6.0 y L f0= FF. o & 4:_2’342,4:)/‘—
7 T ZTo x 2o SO, 0 K720 ?A‘O,i,x S TEO
— — : > i L7 A /72—?4#‘?%/7‘44 £

|, ' R 4 - =T S S
| ) pr.g Clagpr ‘kﬁsi_

STt Lo Z
7)"—/7 - - S

M Y ¥ /2.0 = ZO.0 x RT = /E-5 x 7o = F5.0
S0 x 5T FPep k FOE AT kX & L A Fo,S5
6Ok 6.0 B FE.O x F P 2EE X PG = 57,6

? S5O r /e L 205 xG.o =_ F0.O Y Tl = TE:-O

o AT B CERE Lo

-/ = gt e e sl S
| 5 i T falir & Ceet” - %M_ .
&Foz2o ¢ - ﬁﬁ:;;i__f_i S N

5.0 x 27 0= L/ 0.0 xb.8 = FHLO X Fo = 200
2 ¥ 2= g S 42,85 [0 Fo = s
, Sooa X JH.Z = AL AnEPE  C FRT k2D ETR {25
— {7 250 T 7o
A = S A
o2/ "kf‘.ﬂu-. ser0-& 20 o 7.6 - S0 x .57 Zo. s
2. :—-fr2¢-2. ATE 2.5 ~ ST g2 g P ﬁ_z______ e
SO0 X422,/ = —pgyas  xéda TGk O .Fse= %
S0 rxFTHE S/ BT WE =3 s P = F2OTO ‘
s’ r2re = S _ N e y o= gﬁmw
/“/L'@“"?f_ﬁ & /2 g = [y - A S0 = b X SO0 = =
KL 550 k5T = ,7% xZ2 = e o x Z, p = 2o, 5
SO0 x 2./ = éa/‘f' 4. P = 3’\9{5" v £ 7 = :

________61{:_/2;&7,” L pen &L/ A kWAL R ST A
L{Lza:?—f — F-& . G- F -

Jo




R ; 7 &P e
| L Seers2.0® L gZ00 X§0= 25,0 X =
L SR0 x4 )2.02 0.9, 450 250 +
L $To p 0 2 0.0  AJio = 25.0 X STo =. 25.0-
_ "*— :—"
s -
S -

. 2 S U b A 2.7 x&E2 =2 50,7
2 2= FIGE  x273 = 172. Py S

-_ LGS FT e 2295 x 2.7 2 T 6 ) ;
. 2.0 4 Sds= FT/ST L 24.2 > 1635 iy 2,° z Y
L G P e 2225 4 fa 2 L0FE ry 2.6 = FoF
P09 * JRFZ= Yoo S s PFe 26,6 wta= P22
T4 -7 I . 3. & T A . - I - N Foo.5
P WA B3 . S N - R — e.ﬁ”;? —

. S w29 o xHE¥= xS F= S
.. - S S - I .- -0~ ) ke 6.2 = . o
_ Sha £ 2.4 5 - 5o = A = )
e s 2.0 = K& 5.0 = .. Ao =

R T — s~ e
p-ze: - o .

—_— 7%—%? AT O NG G = SRF D —--2612'—4--———-?7? T S
e
foxlso = “75;5“—"—_;&@" = Fo.o ' —
z:j.___':sza.miz-a 2/ EO  aSTo = | RS0
2.0' -

5_5* /2 0 = éﬁz O_ X .5.7‘-._0__?-' 255; J X 5.0 ) --?Q-:’Q__ — -

o Swx 7. T = a’a‘bi,,,f ke L-’ - B 2 P Y &~ S
R siid”. A 7%, i 76 2 X &E /S m 0:6 S - -9
/7, - 2/ 77 //é & __Sgeeo |
/,.; 55-* p /2.7[ &7 . F2 | R




—~ 2. )
SRl

oo o
Se

A

@

; F37

ST

P P, il
F 5id e s

| J—J’/ 3

e ———
S e /77 FZ  Z2F

I - a5z o - Eae
e 6@ P 25 66

—Pen 7] o o
T LT

| =26 BEaan

| A0 e i

| B YA ey TR

| 5 - @57/5 7 &I
N S

- - - as28 ¥ R




g S 15 ’
ik _Z__’{_ S DS = 5L8,0 X /Z o= /.0 HZ2ZB.FZ =
| SHET & g E = FYF o rFo, 0= R20.0  » spo = FE S

R 750 7 B

R R

:F— 2- __:___ /Qsz? = P «-fé,/%—qw—a /ﬂ, @ xﬁw:&f’ /X —tep vxvavv_/’}ae4 s ..{__. _

a .. Y . _pE , - oz

1 T g.ox 5P/ TS X FAE -_-_____zagﬁé d e 2c. A
- 20 NHLZT= S5 X 2o = el X PF2= F2.57
s a3E L= 265.0  x 2/.2 = o5 /)= Spo
g AR A B Bl b R e g AR & = Fle
D ——}‘f—j*_)r 2P ATLL oyt = FlI s ot/ S
s R S s e i 5’ 7a S S B2

]

b)) Fr= "%ﬁ?iﬁ _zﬁ»jjfjgz;
— BT ,,,,f(af‘;éé:.fﬁ,,,,,,,, - ﬁ?;7 = A

 oax sio = P2y ___"__'_Zi_'éf_f#? "Z. LI FEI

il s a5 L3 ALs = LR x5Fa  FEE
S Do 4y ppe [/ F HCF = FJl  xé. PP FAE
ey yt2: 25 yos= PS5 5= fLF

, C—— 28 S 7 F &2, /ﬁf z
/5?—2.—————7—7————72,,9 SN ..~ A — —_




4 : ‘-5‘70“}772?7? 467ﬁ /‘72 7_"7 L/“”’r *g'??i_ 'E_:?z,,a -
fj"')r 27.7= /5‘27//r 20’ _ 2.0 x L& = S

L  Bsx FEPT  FHOCASFF 28T Y257 ph.z
s 2P 2 5920.0x /2.6 % P50 4+ LSZZ= [l F

| ma LT NP v £ F = /02 X Z.O0F  SG,0 000
_7__#,aj_27._4 ®* FoOASPE T 27500 X255 /500
o = oo, 0 ¥ P2E = L£s

- 2.5 x 20,52 /SO XEsr Ll x el 2 FEs
B e P P R

‘F‘~-fﬂff7,?gm—— A s — s
e - - 7 S i
S.0 4 /2.0 = Zo. O XS5-0 = RRs5-0 A So= 25.0

Zz SisA Fo.o= oS0 4 F5No T F2s 0 y&35= Fswpo

_Go 297 = Pl AT r il G226 @ xFP= 295
__éf_,;—__a__ﬂ_-;i_iA 2480  x 265 2.5 0y &ZF :“.‘.?_.L

s x FROS | [Fp.0 4 2.5 y08S 0 xL7= 275 00000
L sho X /2.0 = 40,0 x 30°F 250 4+ Sr0= 250
T/}_L}’;T:_Agg_wgﬂ - AN, T 4 < * A—— /?1,4;#

== - TSN, - .. 15N, Pt 57 A T 5 ol

/0/‘» s 2w 2e.5: /SRS RS SFEE  xEb= oo s

o 2.5 ¥20.0 ° YFO,. O 225 JLrRE 2 Ny F. &= FhL2
;gtahf.-,uzﬁcz = __£0.0 » ST = 230 r SO = 2320
— 7779_24 — f?l:?'f : 277 & . }5"7 VAN, e S
B é?w-?/ < VA I A S —
#é —’ — —_—— o - _—
T CeS ok GeP <t FFS5g 42246 2 LAgTO XZF= 677 ]
6.5 & Ho. 75 FoA O A ST Z = f?z,,,.? 4+ S0= F2.6
Sl A& s2.0° 220 ¥ Jmo = 25.0 2 4ss702 2330
- Dk 24 4.7 Sy T
P L A ¥ A > i A W %

27 s /l;;;&fiw;@ X2/ Fc PG X oS = S5 T
o XT2) = APEE 2 229.2 4 J0.F= C/.5
Ay L P 2 7/5‘.0 h22.6 * _L2%TF & Fel = FEZFT

Fleep =y Y W, sl U275
b.a f;, - B W) W_QFQF

| P~ [ — s By /
| /

VP sin? 2. SO s x bod 78 &" = 27¢.0  _k/FF =

= JELD  x 2D 2 g
LS n FE L = P772.0 KXo L2 PP t 29 7 2 S SF P
L o & (2.0 £0:8 ¥ S0 =__R25.0 Y e~ = 250

i eI . R 5. w2~ .4 = 26 5F:Z
| 7/ C 3F4# o 7 /75

T = — . I




B ) e 3T

VL2, £ SsoxvsP5 - 9IRS X&es= 52,5 XxAFT/S= L£5.5

LS H22-F = /20,8 xoF= 2.6 &zr. s 2 P2.0
- = F /26";‘_{“‘?:_%_4 ST O 2 RO SO =25
f—————— — e T R --——-—-7&2—’5’ —

_#Z =2+ J ﬁgﬁdz:,if o . A% S 3 W i
‘::"L,ZM -;L?L . - -~ SN 5 . - ¥ -, 1. - S-S
. 7-& & /j« = ¥ O.& I = P i S
I .o *t /2#@,;,,,,,‘7 R . 7 A X Y - I SRR,

g SO fe 2 — &y
Tz . 7.2 - _(/'5“
. E . . ", S .

7z O /7. o - A= A*./z‘_q = 7?;/&/ -
B e tO -

5",'5’ + /7!::1' _W'* ——F el * & _570'7/’5(__7

kg Y ) =
‘@7%@_ / e ? g =7/ /7- 2 S _*_\QZ? SX—
. . - =i

- VL Y __"'___'___'_'_ |

_é—-___ 5—'0 ,/i’/Zr?/:l. o 2.2 X 2.0 = /g_ - )q//f / = 5—-5-_

e Zeo )2 8= __x‘@;é_,ﬁ_m_rz__éa_a.___x F9 S 239,84 .
e ,,,ﬁﬁ:-;“@ v p2.02  B0.4d . smg= 2520 0 4 Sro 2 250

T STe x /20t ------—-—5—%——%—-@--+—--—.2—-5:_a e b

| ' Zik /1/ 2 7,,,,,,26?5/ f sJZoe eI T
A — i 2 — /ﬁf’ —r————— 5&-—7—---—-—---——--—- — _6:‘ / -

L E— 2 : S

P22 ;  Goasml=  TFEE Xsg£=  F2Y X mos 255
I P4 y2,5= a? Gl ¥ SO _.__.___'?_Z:Z___ A PF= 2L
L . ,.,7 2 &AL T2 _;?_j’-/ ¥ FG=  &E2.F x5ZC= 252
7S 42¥0 0.0 X ZOFE L rxa.re SAL
L 7.5 k.52 FPLF O & 2l T fL2-0 x2S = AL
PesS™ » PSS 7" j.’agé_a____z*r_za_._,s_’_'_-z______Z_ZafaQ____ e CE.F

; Pl w2502 422,00 & [6..0% _SZ57-C P A 28 &

—) = M Es T ___%/ Loy 292, /i
X 25’ e vz.zrarf*k---A-----—--—/A?' 5", ? S S—

77:2;2_4.;3 zg,-;guzi,,,,,,, e K20 x_iﬂ_?:’ ..
- LT rxenPps 0k 2= 202k J.0% SIS
e e g TS el BHORES
L . f z2.@ = e S.e= _ ,,,,{__11;2!:, St = -




R Z&g; 22 g,

' i = P e
/'3/ £ ,)r?tf’ (;‘fﬂ' & 2‘(!;;_ ‘r

4 Te© 4 /2T 2 FRST A4 RIE SHASO x2.95 JSAS
l S &N /2.2 LSOO K, IldF 2520 & Soa = 2570

“—ﬁg—,?'%é’#éé’fé—; A SToE 25,0 2y &= 2500
i /S0 A FTAGFESCIFTO - —‘_?ja—'—e‘f‘—fape%ﬁ—:——é_%*?,s'

; r 4 2.0 7 S S

b L5 & j@MﬁA@ﬁ_‘z_,éE DT e &0

C(HF o . /025“{. /?{?.a - 7‘ oz
| L FrT 29.7 =5 g s -
p"‘-.?z ¢ P i e i - G 7;* -
— - 4‘”‘%/ rv—?_'
ﬁ;?‘-v":?—#ﬁmﬁ- -
_ﬁgk—z'lfé‘z—#z*a—‘bz—z S P2 2

Jo.o ¥ 10,5 = A PSSO I L 52—
| S x2S M_ﬂj b . F.0
e yre A G20 4 spe 250 psos  RTo
""“—' '—?' x 7Z2. = —ﬁfv—m—cf*—z%&f—,g.—ﬁﬂ%—

f??W ________{' ZL’/ /‘J - (jw 7/Z ‘
_7¢ /64- G- - .5 P -
2 7L a
g f
Pl O Ry = FZF0 XIS = S0 FZS= R
ST & AP 2 [SP2O A BSEF L7.5 keZFPE 29.0
I . R - e e
5 (26.0. T - 2057 T2 Tk
I - _ o =
J '/ (ﬁ' LD w0 P~ a7~




e 7@

/ég)m—g"

AR Aﬁa m ,M A f &/ - e Sy —— z
i ,é/%/a /5_077’"’01 WW}W%—»},MM@ :
‘1.:l : /&'@Mﬁﬁe/ %f/ém/l /‘—g—’)”’—ﬂw-g ; CIS Ay e
77&-7«»4?% /’i’@c:w e - S7ATA B psoD M,,;f
f ' i e /'fC’
1 ' 7/4@4; B e e, = ,?9;0/
% S da,?*m MM
: 5““%’/,5-:41 s o |
1 '7,;%' S T e e 2T é_:__’?
e ___57_9 = HALO w @ A0 Sio S0
///',3._% i el 0‘,4"‘?5..- # 0 L6-0 "5‘_"?1 Fe 7 =
X 3 ; ‘ 4 4 3"_' g . %
Lol L e e o
o e e T /TS (LR
e t® 5o 25F g el g T G g
=20 % f-To = RFO o SE s o =
R R (R W @ T L e R L ; &
. - 2
B/W G "P/ _??_T” Do i o a " T3l e R - j_ 4
. L}?\‘é‘d ® £ 2,?&/?
; S s
A : ; : 5
& i ey R
For 2% s« E e e wade Lo
AT ¥ C P SDGO.O RISk SRERREY ¥ P9 o0
Al o * 20 = 5‘5‘/5‘. LS RS SRR L SR ) =T ob on
2 > /G0 4%40, et =R E e O e G s R e e ey
?2-0,..:’?/4 Z a5y 7o0. O & D& FE0.0 k JF s = /TFT20, O
L0 x2o.c V5 cFO 0 L EF- 5700 & 45T gocTO
D5 wqE L THTTOP ke 02400 k &2 = L %070
Q:f’o -é"/?\%[ = £050,0 x 2-0= 1LG/o.0 X Y = L2520
.?M 2(/7' S s T A oc:f-‘ 1@5_5'_0'0 o+ ¢pf ., ;/_,290’ O-
5’75— s e e e S
??CSO i 6_5’/?20-0 /7'/,(5&610 35‘//7%0 47
39&@& e. G-r ol el SRR
(_?9503.;‘.?@ .-.-J‘/'?‘-?E e . T }Z i _:? é!:/ é.?
; :?ﬁf, RPN e SER0sab e D /72 0c00x 6.5 = 5 B e
g*- g AV ?ﬁf‘ - &% 5‘90'0*53 P2 P oECk 6.9 = e A
? L AL ' 5:»?; &-2 . 0 L5




